

# “双十二”，婚姻登记处有点忙

市区153对情侣告别单身，44对情侣提前预约登记

□记者 王震 报道  
□实习记者 于莎  
□通讯员 阮润娟

本报12月12日讯 12日，恰逢谐音“要爱”的日子，不少年轻人选择在这一天结婚登记。据环翠区民政局统计，从早上8时起，截至下午4时30分，结婚登记的情侣们共有153对。

从2008年8月8日起，每年都有一个特别的“吉日”，如2008年8月8日“奥运日”，2011年11月11日“世纪光棍节”，年轻人们总是选择在

这样的日子登记结婚。上午8时许，记者看到环翠区民政局门外排起了长长的队伍。“我们早上7点45分就过来了，而在这之前已经有很多新人在排队了”，正在等着领证的准新人张先生说。环翠区民政局工作人员介绍，因为“双十二”比较吉利，预计来登记的新人会较多，为了提高效率，民政局婚姻登记处的五个窗口同时办公，从证件审核、拍照再到领取结婚证，整个过程井然有序。

在现场，环翠区民政局一个柜台前摆放着“预约窗口”的服务牌。工作人员说，这一窗口是为前来预约的情侣办理登记手续，自12月1日到12月11日，共有44对情侣预约了登记。“他们提前来办理好了手续，到民政局直接就可以领证，很方便。”李先生和未婚妻在7号就预约了，来到柜台前几分钟就办完了手续，领取了期待已久的结婚证。“今天对我来说是双喜临门，既是我们登记的日子，也是我的生日，很开心。”李先生说。

上午10时30分许，环翠区民政局已经有70多对情侣喜领结婚证，现场还有不少情侣正在排队等待。记者从环翠区民政局了解到，截至16时30分许，共有153对新人办理了结婚登记证。



▲上午9时许，在环翠区民政局门前排队等待领证的队伍已经排出门口。  
记者 王震 摄

## 84个技术创新项目列入省计划

项目数居全省首位，批复研发经费4.9亿元

□记者 李彦慧 报道

本报12月12日讯 目前，在省经信委下达的2012年山东省第四批技术创新项目计划中，威海84个项目列入计划，项目数居全省第一位，批复项目研发经费4.9亿元。

此次威海批复的84个

项目，占全省计划总数的11.2%，批复项目研发经费4.9亿元，占全省批复经费的9.6%，项目数居全省第一位，批复研发经费额居全省第二位。

记者了解到，2012年，威海共有291个项目列入山东省技术创新项目计划。其中，企业自主研发项

目252项，联合创新项目35项，引进消化吸收项目4项；74个项目达到国际先进水平，78个项目达到了国内领先。项目承担单位共申请专利753项，参与制定标准57项。项目总投资19.5亿元，实施后年可实现销售收入223亿元，实现利税32.6亿元。



## 保暖品“热”销

12日，在东城路夜市上，一家出售保暖物品的摊位前，几位顾客正在购买保暖套装。店主说，最近天气寒冷，棉手套、耳暖、电暖宝等取暖物品销量比之前明显增多。

本报记者 王震 摄影报道

## 特价销售 顶账商铺、房、车

**顶账商铺：**奥特莱斯商铺A座三层，面积42.82平方。

**顶账楼房：**信泰威阳花园楼房（苘山镇），7楼，面积62.96平方，储藏室面积18.21平方。

**顶账汽车：**比亚迪L3豪雅型，配置：双气囊、ABS+EBD、四轮碟刹、皮座椅、倒车影像等。  
4S店提车。

**咨询电话：**18906310298

## 祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的历史与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisi 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线：400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒  
XIAO FU JIA JIU  
酒家府祥道和情昌生缘浓隆辉自醇康尔泰圣吉福

